

菲国电要求中国专家限期离境

分析称或与菲国内政局有关

菲律宾政府日前宣布,出于国家安全考虑,在菲律宾国家电网公司(菲国电)工作的中国专家必须于今年7月前离境。对此,中国外交部发言人洪磊回应,希望菲方切实维护中国企业在菲合法权益。此次事件从何而起?菲方为何选择此时发布离境要求?背后又暗藏何种目的?

中国电合法竞标获得经营权

2007年,中国国家电网公司与菲律宾蒙特罗电网资源公司及卡拉卡高电公司合资组建菲国电,其中,中国国家电网公司占40%的股权,为单一最大股东。按照菲律宾法律,外资公司占有股份不能超过40%,即不能获得控股权。2007年12月,三家公司联合以39.5亿美元的价格中标获得菲律宾国家电网25年的特许经营权。

时任总统格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约执政期间,中菲两国关系良好,而菲国电就是中国企业在菲投资较大的一个项目。

2013年菲中部地区遭受超强台风“海燕”袭击后,中国专家第一时间进入灾区,为迅速恢复灾区的供电作出了贡献。菲国电项目也使中国国家电网公司获利不菲,这可谓是中菲两国企业互利共赢的一个典范。

菲律宾媒体《世界日报》认为,中国企业是通过合法程序取得输电网的经营权,对非电力工业建设作出重要贡献,必须予以肯定。

菲要求中方专家7月前离境

然而,双方良好的合作近来开始出现波折。

2014年7月,菲能源部、司法部、总统办公厅和国家安全委员会召开会议,对菲国电技术人员是否必须由菲律宾人担任这一话题进行讨论。

今年2月23日,菲参议员米里亚姆·迪方索·圣地亚哥对中方在菲国电参股表示忧虑,称“能源工业已被国家安全病毒感染”。紧接着,菲能源部长卡洛斯·赫里乔·佩蒂利亚在2月24日说,在菲国电工作的18名中方专家须在7月前全部离境。不过,中国国家电网公司仍然保留菲国电40%的股权,董事会的两名中国董事也保留职位。

对此,中国外交部发言人洪磊2月26日发表声明,希望菲方公平、公正处理好有关问题,切实维护中国企业在菲合法权益,为外国投资者赴菲创造良好投资环境。

停用中国专家或与政局有关

对于菲国电停用中国专家,分析人士称,这主要与菲律宾国内政局有关,菲政府有意借此事转移视线。

因地处热带,气候炎热,夏季供电开空调是所有菲律宾人关心的大事。然而,每年在夏季供电需求高涨的情况下,菲律宾壳牌勘探公司都对发电厂的供气管道进行维护,导致吕宋岛大部分地区供电紧张。菲律宾电价多年来也是一升再升,在东南亚地区名列前茅。

今年2月起,菲律宾开始进入气温升高但台风未至的“蒸笼季”,高涨的电费和间歇性断电让许多民众走上街头抗议,表达对政府和电力公司的不满。

菲律宾分析人士米格尔认为,菲政府此时要求菲国电中国专家离境目的在于转移民众注意力,减轻政府近来在供电问题上的压力。

此外,值得注意的是,菲律宾政府此前面临国内政治压力,显然不愿看到供电矛盾闹大。今年1月25日,菲警方在南部与“摩伊解”发生激烈冲突,造成60多人死亡,其中包括44名特警。这一起近年来菲律宾最大的流血事件使得菲政府受到来自社会各界的压力,曾有宗教团体和政治团体要求总统贝尼尼奥·西梅翁·科科昂·阿基诺三世引咎辞职。

新华社供本报特稿



小圈中为遭三名警察射杀的流浪汉。

洛杉矶警察射杀流浪汉

视频曝光引发争议

弗格森枪击案的记忆尚未远去,美国洛杉矶又曝出一起疑似警方暴力执法事件:一段现场视频显示,几名警察1日试图在街头制伏一名男子,其间不仅使用泰瑟枪,最终射杀了这名嫌疑人。

这段视频在网上发布后引发争议。洛杉矶警察局说,嫌疑人当时想伸手拿一名警察的配枪,从而引发在场的几名警察作出开枪反应。

这起冲突发生在洛杉矶一处流浪者聚居区附近。视频显示,当几名警察试图将这名男子制伏时,他与警察扭打在一起,至少有一名警察掏出泰瑟枪电击嫌疑人。

只听画面中有人大喊:“放下枪!”几秒钟后,枪声四起,几名旁观者惊声尖叫。当即有人大喊:“为什么要杀死他?你们已经电击他了,为什么还要开枪打死他?”

这名男性嫌疑人被当场确认死亡。

洛杉矶警察局发言人安德鲁·史密斯告诉记者,这几名警察是接到抢劫报警后赶到那里,试图逮捕嫌疑人的过程中使用了泰瑟枪,但未能阻止嫌疑人反抗。当嫌疑人试图伸手拿一名警察的配枪时,3名警察开了枪。

史密斯说,他不清楚警察在这名男子身上搜到了什么,但“显然,他没有火器”。

拍摄视频的旁观者安东尼·布莱克本告诉美国有线电视新闻网(CNN)记者,他看到数名警察包围了一名流浪者,便拿出手机拍摄事件全过程,“因为我们常听到有关警察暴力执法的新闻……我只想把它拍下来以确保一切正常,事情却以悲剧告终”。

另一名目击者托尼亚·爱德华兹说,她认识死者,称他只是一个“精神不太正常”的流浪汉。

据新华社

两类艾滋病病毒被证实源自大猩猩

新华社电 一个国际研究小组2日说,在4类已知的I型艾滋病病毒中,除了两类此前已知源自黑猩猩外,另两类病毒的“源头”是喀麦隆的大猩猩。

艾滋病病毒分为1型和2型,1型又分为M、N、O和P四个亚型,目前全球流行的是亚型M,感染超过4000万人。亚型N和P只在喀麦隆有个别病例,亚型O主要在中非和西非流行,感染者约10万人。此前的研究已显示,亚型M和N源自喀麦隆不同地区的黑猩猩群体,但亚型O和P的源头一直未能确定。2型艾滋病只局限于西非地区。

法国、美国和英国的研究人员当天在美国《国家科学院学报》上报告说,他们分析了来自喀麦隆、加蓬、刚果(金)及乌干达的低地大猩猩和山地大猩猩的排泄物样本,在喀麦隆的4个西部低地大猩猩群体中检测到了猿免疫缺陷病毒,这种病毒被认为可转变成1型艾滋病病毒。

研究人员对这些猿免疫缺陷病毒进行了基因组测序,结果显示它们存在“高度的遗传多样性”,其中两群大猩猩的猿免疫缺陷病毒与人类艾滋病病毒亚型O和P“惊人的相似”,表明这两个病毒亚型源自喀麦隆大猩猩。

JIAO XUE ZI XUN
教学资讯

垂询电话:87685715、87685755
地址:宁波灵桥路768号
报业大楼一楼晚报广告部

宁波市人才培训中心
2015年全国职称外语等级考试培训招生

一、职称英语串讲班(适用于英语类考生)
(1) 培训时间:2015年3月22日(周日全天)
(2) 特邀北京知名英语培训机构具有多年职称英语教学经验的专家来甬授课

二、职称外语强化班(周末全天,共6天)
(1) 聘请拥有丰富职称考前培训经验的宁波各院校老师授课
(2) 开班时间:理工AB班,2015年3月1日 卫生C班,2015年3月7日

报名地点:人力资源大厦(兴宁东路228号)裙楼2楼公共服务中心38号窗口。
咨询电话:83867577、83867575 想了解更多培训资讯,请登录中国宁波培训网(www.rcpx.net)

征婚(非婚介)

因未生育离婚女,1971年生,无子女,甬籍,大专,身高1.6米,有稳定工作、医保和养老保险。觅市内50岁内,身高1.7米以上,私有住房、固定职业、有文化、不烟、不赌、不舞,正派善良有爱心,经济充裕,离婚有一女也可。请写信详述本人情况、联系电话等邮寄315016宁波翠柏路410号后门邮局警署投递部唐先生转。

注销公告

经股东决定,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告

宁波欣海文化发展有限公司

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告

宁波高孚进出口有限公司

月缘婚介

端庄大方,丧偶无孩,56岁,1.60米,肤白,机关单位退休,劳保6920元/月,市中心有三房二厅低层精装188m²,及店面出租,租金20万/年,现经营先夫留下工厂,业务稳定,生活无忧,但一个人忙里忙外真的很累,上了年纪的她看淡了金钱,因没有儿女,真心渴望有位体贴顾家好男人结伴同行(地区、经济不限),无论来自哪里,谈得来尽快完婚,有孩视如亲生,来者带证件。
热线:13586942056

巧缘婚介

女士52岁,离异单身,无负担,有退休金,有房二套,另有房出租,一年几万元,自己现在有一家品牌店,收入稳定,她贤惠大方有气质,显年轻,想实实在在找一位伴过好下半生,一个人觉得蛮孤单的,还是想有个温暖的家,有个人来呵护自己,疼爱自己,对方身体好有责任,重情重义的男士陪伴她,条件不求,无房也可,有缘的话尽快结婚,约见本人面谈。
委托电话:1586752837

巧缘婚介

48岁女征婚,今年一个人过年,深感孤单,再不想一个人过单调生活了,虽自己经营公司,年收入10万,离未育无负担,有存款够她用了,但是身边还是有个好男人才是真的,如果你是位心善品正有内涵男,不妨来电试试,给对方一次相识的机会,电话:13221961696,免中介费,本人相约电话。

巧缘婚介

甬43岁不育女真诚征婚,自育幼儿园,年收入尚可,房车全,开朗大方善良的她在元宵节遇到位心善大气好男人结婚,在她工作劳累时帮她端口饭,递杯茶的好男人相识到老,只要她看得上你,哪怕你一无所有她都不在乎,真心者请大胆来电相约:13295843156,地区贫富不限,赌者免谈,要是见面感觉好尽快能在一起生活,愿意者来电认识相约。注:欢迎单身男女前来登记,带上有关证件。

随缘婚介

甬籍丧偶不育女64岁,真心找老伴,她性格温柔对人和气,身体好偏年轻,有劳保4270元,有房二套,先夫曾开厂,夫亡后她把厂房出租,租金11万/年,虽然经济条件富裕,但一个人上了年纪感觉特别冷清孤单,人到这把年纪,不求你什么,只希望你健康实在,真心想找位互相照顾,一起靠靠,共享幸福晚年生活,其他条件不限,见面满意可去女方家看看。
委托电话:13306655330

遗失组织机构代码IC卡一张,代码号:56126284-4,有效期为2013年7月19日—2017年7月19日,声明作废。

宁波奥联光电科技有限公司
遗失银行开户许可证一份,开户行为中国建设银行段塘支行,核准号为:J3320013092401,声明作废。

宁波高新区升宝塑机配件厂
遗失医学出生证明一份,号码为:L330729430,声明作废。

汤俊诚
07811021、07811022,声明作废。

宁波海曙枫华丽致酒店有限公司

遗失机动车辆销售统一发票抵扣联一份,号码为:00941323,代码为:133021422506,特此声明。

宁波市鄞州东锐汽车零部件厂
遗失消防安全检查合格证正、副本各一本,证号:甬公海消安检许字(2010)第0081号,声明作废。

宁波市海曙鄞奉日用品批发市场经营有限公司
遗失税务登记正、副本各一本,纳税人识别号:330203734267011,公章一枚,声明作废。

宁波博洋服饰有限公司唐狮服饰第二专卖店